



票面金额超20亿元 一制售用假数电发票系列案告破

记者日前从上海市公安局获悉,上海警方近期与多地警方成立联合专案组,共同打击一非法制造、销售、使用假数电发票系列案,抓获犯罪嫌疑人100余名,捣毁制假窝点40余处,现场缴获各类假发票5000余张和制假软件源代码1套,扣押软件密钥70余个,查证假发票票面金额20余亿元。

今年1月,上海公安经侦部门在侦办一起经济犯罪案件中,发现犯罪嫌疑人沈某疑似利用一款制假软件伪造大量数电发票对外出售。

警方由此追查发现,沈某使用的这款软件系从位于广东的犯罪嫌疑人詹某明、詹某凌处购得。经查,犯罪嫌疑人詹某明为牟取不法利益,设计开发了一套可开具假数电发票的软件源代码。使用者只要根据模板,输入企业名称、发票品名、开票金额等信息,即可生成一串假发票号码以及所谓的“防伪”二维码,从而得到一张假发票。

犯罪嫌疑人詹某凌则通过社交软件,以每套800元至1000元不等的价格,向包括犯罪嫌疑人沈某在内的全国50余人出售该软件,累计200余套,从中非法获利20余万元。而犯罪嫌疑人沈某等人在购得软件后,



图据新华社

则以收取票面金额1%至2%不等的费用的方式,对外出售假发票10余万张,涉及票面金额20余亿元。购买这些假发票的企业或个人,多将假发票用于逃避缴纳税款、套取企业资金等非法用途。

目前,该系列案件正在进一步侦办中。

(据新华网)

112岁!“最年长男子”去世

吉尼斯世界纪录机构11月26日表示,112岁的英国老人约翰·艾尔弗雷德·廷尼斯伍德在一家养老院里去世。这位老人1912年8月26日出生于英格兰西北部港口城市利物浦,经历过两次世界大战。

廷尼斯伍德今年4月被吉尼斯世界纪录机构认证为“全球在世最长寿男性”。当时,委内瑞拉114岁老人胡安·文森特·普雷兹去世。

廷尼斯伍德建议人们做事情要“适度”,“不管你是喝得太多还是吃得太多,或者是走路太多,最终都要受苦”。今年8月,年满112岁的廷尼斯伍德被问及“长寿秘诀”时,他回答说自己只是运气好。



112岁的廷尼斯伍德。

(据海外网)

拿下这个城镇,距夺取顿涅茨克只有一步之遥 出动188架无人机 俄军攻入库拉霍沃市中心

俄罗斯国家电视台记者11月25日发布视频称,俄军已攻入顿涅茨克地区库拉霍沃市中心。

乌克兰军方称,当地时间11月25日晚至26日早上,俄军共向乌克兰发射了188架无人机,“创冲突以来最高纪录”。乌克兰军方称,可能是由于受电子战干扰,乌军防空系统只击落了其中76架。乌克兰西部捷尔诺波尔州州长称,俄罗斯对其关键基础设施的袭击切断了该州70%的电力。

俄军攻入库拉霍沃市中心

军事专家张学峰表示,俄军完全控制库拉霍沃恐怕只是时间问题。如果俄军攻克库拉霍沃,将进一步打击乌克兰军队的士气。目前,无论是在库尔斯克方向还是在乌东方向,地面冲突对乌克兰极为不利。

库拉霍沃是顿巴斯西南部还在乌军手中的规模最大的城市,该地是一个交通和铁路枢纽,对乌军具有重要战略意义,乌军通过这里为在顿巴斯的部队提供补给,并且该地守护着通往乌军后勤枢纽波克罗夫斯克,也就是俄罗斯所称“红军村”的道路。此外,库拉霍沃也是乌军配备的火炮能够直接打击顿涅茨克市的最后一个据点。

张学峰表示,今年10月份俄军攻克了乌格列达尔之后,乌军部分部队向库拉霍沃方向撤退,在这里形成了新的防线,双方形成了一个新的争夺焦点。特别是10月下旬,俄军发起了新的攻势,分三路向北向库拉霍沃推进。目前有信息显示俄军进入库拉霍沃

市中心,距离完全控制库拉霍沃恐怕只是时间问题。

乌军形势艰难,仍全力抵抗

目前无论是在库尔斯克方向还是在乌东方向,地面冲突,对乌克兰极为不利。乌克兰总统泽连斯基称,乌军目前在库拉霍沃方向“形势艰难”。

在库尔斯克方向,乌军控制的区域有大约一半又被俄军夺回,而在乌东方向,俄军仅在10月份就控制了大约480平方公里的区域,相当于之前几个月的战果,特别是控制了乌格列达尔,这被外界视为是今年继夺取阿夫杰耶夫卡之后,俄军获得的最大的胜利。如果再次攻克这个库拉霍沃,那将是对乌军的又一次的重创,甚至有观点认为这将意味着乌克兰在顿巴斯南部的防御的终结。

张学峰认为俄军在乌东方向的进攻会在获得更大的战果,以及避免过多伤亡之间进行权衡。一方面俄军要继续保持对乌军的压力,尽可能多地控制更多的区域,同时牵制乌军增援库尔斯克方向,为俄军在库尔斯克方向取得更大的战果创造条件,为特朗普上任后可能的谈判创造一个好的基本盘。另一方面,俄军的进攻必然也会付出一定的代价,俄军会考虑避免更大的损失和伤亡,乌军也会倾尽全力抵抗。美国欧洲不排除在援乌方面加码或者进一步解禁,所以下一步在乌东方向,俄军还是会稳扎稳打,不会过于冒进。

(据央视新闻)

中国向巴勒斯坦 儿童捐冬衣

11月25日,中国驻巴勒斯坦办事处通过巴勒斯坦阿巴斯基金会向巴儿童捐赠过冬物资仪式在约旦河西岸北部城市图勒凯尔姆的两处难民营举行。

中国驻巴勒斯坦办事处主任曾继新在捐赠仪式上表示,中方坚定支持巴人民恢复民族合法权利,一贯为巴方主持公道正义,尽己所能向巴方提供人道和发展援助。驻巴办事处连续多年同阿巴斯基金会合作向巴难民营捐赠物资,此次向图勒凯尔姆两处难民营的孩子分发过冬棉衣,以实际行动传递温暖 and 情谊,体现中方坚定地同巴人民站在一起。

巴方人员在捐赠仪式上表示,此次中方来难民营捐赠物资,民众深受感动,充分体现中方对巴人民的坚定支持和无私帮助,巴方为两国人民的深厚友谊倍感自豪。感谢中方此次提供的支持,给当地民众带去了温暖。

(据新华网)

以色列批准 与真主党的停火协议

据以色列媒体报道,以色列安全内阁26日晚举行会议,批准与黎巴嫩真主党的停火协议。报道说,这一协议将于当地时间27日10时生效。

报道说,法国总统马克龙当天在社交媒体X上发布的一段视频中称,就加沙民众遭受的痛苦而言,“这项协议应该为期待已久的停火开辟道路”。

据新华社报道,以色列和巴勒斯坦之间新一轮冲突去年10月爆发后,黎巴嫩真主党隔着黎以边界与以军交火,以策应在加沙地带与以军作战的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。今年9月,黎以局势骤然升温,以军10月1日对黎南部发动地面进攻。真主党在地面阻击以军的同时,继续用无人机、导弹和火箭弹打击以色列境内目标。

(据环球网)

向乌返还核武器? 俄罗斯驳斥:极端想法!

就美国《纽约时报》早些时候披露的美欧一些官员提议美国将苏联解体后从乌克兰带走的核武器返还乌克兰,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫26日在记者会上说,“提议向乌克兰返还核武器”是完全不负责任的想法,非常“极端”。

俄罗斯联邦安全会议副主席梅德韦杰夫同一天表示,根据更新后的《俄罗斯联邦核威慑国家基本政策》规定,向乌克兰转让核武器的行为可等同于对俄罗斯发起攻击。他同时强调,把核武器交给一个正在与最大核国家交战的,这个想法本身就极度荒谬。

英国、法国、德国、意大利、波兰五国国防部长25日在德国柏林举行会议。据乌克兰国防部官网26日报道,乌国防部长乌梅罗夫25日通过视频连线方式参加了五国防长会议,并强调欧洲盟友为乌军提供训练和装备的重要性。

(据央视新闻)



章帆:助学圆梦爱在人间



姓名:章帆
学校:株洲市南方中学
教龄:34年
身份:副校长

冬日的来临,温度骤降,但是贫困生却感受到了爱的温暖,温暖着他们无助、迷茫的心。因为有了国家贫困生助学金和奖学金,这一举措圆了无数心怀梦想的贫困学子之梦,真正使“助学筑梦铸人”得以实现。

教育部部长怀进鹏多次强调,教育工作者“必须跳出教育看教育、立足全局看教育、放眼长远看教育”。我们教育工作者也必须对资助工作面临的形势环境有一个深入的了解,站在全局的角度来审视资助工作。

让资助更加公正务实

我校马同学来自涪陵区农村,自幼家庭贫困。但祸不单行,他的父母先后患上癌症,更是雪上加霜。

2022年入学时,他没有办理农村低保,且父母生病直接治疗费用单据并不是很高,按政策不符合四类资助对象,因而不符合免学杂费标准,也不属于民政、乡村振兴部门认定的特困生。

对此,我们通过家庭走访、民主测评等多方评估,最终,资助审核小组认为他符合校内资助条件,并向上级部门申请国家助学金和特困生资助金,这才缓解他的燃眉之急。

把握政策做有头脑的资助,才会被学生资助工作的困难所左右,才能找到做好学生资助工作的合理途径和方法。

今年,马同学以高分考入了医学院,接受更高层次的教育,为他的美好人生奠定基础。他在给学校的

信中写道,“我正是沐浴在这温暖的阳光中的一员,感谢学校为我争取了助学金的名额,更要感谢给了我受助的机会,这如及时的春雨滋润干涸的小草,为我带来了希望、慰藉和关怀,如同耀眼的阳光驱散了我心中的阴霾,使我的心不再彷徨,不现迷茫,充满了前进的动力,正扬帆远航,向着心中的目标迈进。”

做贴心暖心的资助

资助工作的原则是公平公正、透明,是阳光资助,一定程度上很难很好地保护受资助学生的个人隐私和尊严。有的贫困生为了尊严,生活标准降到了最低,一日三餐都是素食馒头、米饭加咸菜、青菜。

刘同学就是这种情况,他属于城市低保户,因为个人原因没有申请贫困助学金,一日三餐都是选择最便宜的素食。通过资助走访,班主任了解了他的实情。一方面,班主任会同心理老师进行家访、谈心,消除他心中的阴影。另一方面,对他的资助进行了内部民主评议,匿名公示保护他的贫困隐私。同时,鼓励他参加各项活动克服其自卑的心理。

今年,刘同学考上某名校的土木工程系,并主动报名参加了“大爱株洲,金秋助学”系列活动中的“造梦工厂活动”。他在活动发言时说:“感谢这次活动让我有机会深入了解株洲,毕业后我也将我的满腔热情投入到株洲的建设中来。”

助学筑梦铸人

近年来,市教育局在学生资助上的不但没有减少,反而有所增加。

一个国家一个民族要繁荣富强,就必须有着一批又一批心怀梦想、追逐梦想的少年,为实现自己的梦想,为实现伟大的“中国梦”而努力奋斗。

“助学筑梦铸人”不是口号,而是乡村振兴蓝图规划下的重要践行,助学就是为贫困学子搭建通往梦想的桥梁。贫困助学金不仅仅是党和政府对贫困物质上的帮助,更是精神上的鼓励,让他们感悟党和政府对他们关怀,社会对他们的关爱,力所能及将这份爱传递下去,让他们练就过硬的本领回报社会,报效国家。(株洲晚报融媒体记者/戴凇 整理报道)

传承文化“问道庄子”



日前,市高中语文优秀传统文化“问道庄子”教学研讨会在市八中举行。

活动中,八中弟子演绎了《庄子镜鉴——跨越千年的对话》,通过对涸辙之鲋、曳尾涂中、濠梁之辩、五石之瓠四个寓言故事的演绎,把庄子深邃的哲学思想、高妙的文学语言和独特的生活态度完美呈现给观众。剧中,庄子与二十一世纪穿越而来的当代迷茫高中生进行跨越千年的对话,彰显了庄子哲学的经典性与时代性。(株洲晚报融媒体记者/戴凇 通讯员/周婷 摄影报道)

市二中:聚焦核心素养 打造高效课堂

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/谭庆红) 11月22日,株洲市二中举办2024年教学开放日暨同课异构教研活动。

同样的教学内容,不一样的授课方式,让大家看到了教学的多样性和创造的可能性。启发、激励每一位老师从不同的维度和视角挖掘课题的教学价值,并用不同的方式去呈现。多种温度,多样收获,是学校的展示、教育的相会,更是智慧的分享、火花的碰撞,这就是同课异构的魅力所在。同课异构结束后,

语文、数学、英语、物理、历史、政治、地理、生物、化学等九个学科分场地研讨。

本次教学开放日以“聚焦核心素养,打造‘教学评一体化’高效课堂”为主题,所有班级、所有学科均对外开放,其中,特别开放推荐课28节。

教学开放日活动是市二中开放办学的重要举措,不仅是对本校教师教学基本功的一次检验,也为省内外教育同仁搭建了相互切磋交流的平台。

天元区:“榜样的力量, 身边最美教师”演讲赛落幕

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/王鹤书) 加强教师职业道德建设,营造良好师德师风氛围,11月26日,由天元区教育局、区教育系统工会联合会共同举办的“榜样的力量,身边最美教师”演讲比赛决赛在隆兴小学落幕。

“言传身教,胜似千言”“这是一个平凡的岗位,但这又是一份不小的事业”……演讲中,选手们紧紧围绕活动主题,以自己或身边优秀教师的典型事例为素材,用真挚的情感、生动的语言,诠释着天元教育人用信念、坚守、奉献描绘的动人故事。各校经过初赛,共有25位教师脱颖而出进入决赛。

天元区教育局相关负责人表示,将以此次活动为契机,持续深化师德师风建设,努力打造一支师德高尚、品德优良、业务精湛的教师队伍,为“办好人民满意的教育”而不懈努力。

荷塘区: 探索课程协同育人新范式

本报讯(株洲晚报融媒体记者/戴凇 通讯员/唐小意) 11月26日,荷塘区2024年项目式跨学科学习区域展示暨湖南省基础教育改革项目“小学生跨学科主题学习实施路径与策略研究”中期展示活动,在株洲六〇一中英文小学举行。

株洲六〇一中英文小学教师分别进行了跨学科主题学习课堂教学展示、课例解读、跨学科主题学习案例交流等。该校还以近年的实践探索为例,分享了实施跨学科主题学习的行动感悟。

株洲教育科学研究院副院长丁文平认为,本次活动在知识融合、能力培养、素养提升等方面有亮点,荷塘区以“跨学科主题学习”为切入点区域推动学校高质量发展做出了努力,同时也为跨学科的学习立场提供了新视角。

为茶陵特殊儿童送温暖



学生将爱心物资卸下。记者戴凇摄。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/戴凇 通讯员/袁丽娜) 御寒衣物、乐器、学习用品……日前,湖南南方项目管理有限公司的爱心人士,带着一批物资来到茶陵县界首中心小学,为那些乡村的特殊孩子们送去暖暖的关爱。

“通过株洲日报社旗下各媒体的报道,大家了解了乡村教师陈艳辉的感人故事,我们也希望尽微薄之力,帮助那些遇到困难的特殊儿童。”湖南南方项目管理有限公司总经理兼总工程师全湘宏说,通过与陈艳辉老师提前沟通交流,了解到孩子们的实际需求,公司采购了书桌、电子琴、二胡、烤箱、益智玩具等,以便于陈艳辉老师给那些特殊家庭开展康复教育。另外,总工程师张正华和熊斌购买了书包、服装和有声书给孩子们;全湘宏和总工程师陈江分别捐款500元,赠给了4个特殊儿童家庭。

茶陵县界首中心小学党支部书记谭正清和陈艳辉老师向各位爱心人士表示感谢。当天,他们与爱心人士一同将捐赠物资送到了各个受助对象家中。“爱心人士的关注,是对我们最大的支持和鼓励。”一位家长表示,会更好地照顾和培养孩子成长,让他们学会感恩。